

Вырезка из газеты

МОСКОВСКИЙ БОЛЬШЕВИК

12 ИЮН 1949

от

Москва

Газета №

ГОСТИ СТОЛИЦЫ

ГАСТРОЛИ ЛЕНИНГРАДСКОГО ТЕАТРА ДРАМЫ ИМЕНИ А. С. ПУШКИНА

15 июня в Москве начинаются гастроли Ленинградского государственного академического театра драмы имени А. С. Пушкина.

Директор этого театра тов. Г. Коркин сообщил корреспонденту «Московского большевика»:

— Наш театр — один из старейших в стране — вот уже в течение ста с лишним лет служит своим искусством великому делу русской культуры. В полном составе коллектив театра выезжает на гастроли впервые.

Московскому зрителю театр покажет девять своих лучших спектаклей — пьесы советских драматургов и русских классиков, поставленные за последние годы.

Гастроли откроются в помещении Московского Художественного академического театра СССР им. Горького спектаклем «Заговор обреченных» Н. Вирты. Советская драматургия представлена также спектаклями «Огненная река» В. Кожешникова, «Жизнь в цвету» А. Довженко, «Великий государь» В. Соловьева, «Полководец Суворов» И. Бахтерева и А. Разумовского.

Русская классика будет представлена тремя спектаклями: «Лес» А. Н. Островского, «Дядя Ваня» А. П. Чехова и трагедия «Борис Годунов», поставленная к 150-летию со дня рождения великого русского поэта А. С. Пушкина.

Помимо этого, в репертуаре гастролей — пьеса «Глубокие корни» американских драматургов Д. Гоу и А. д'Юсо.

Гастроли продлятся в Москве до 17 июля. Последние девятнадцать спектаклей театр будет играть в помещении Малого театра.

Во время гастролей состоятся встречи с мастерами искусств столицы, с писателями, журналистами. Члены нашего коллектива побывают на московских предприятиях, ознакомятся с достопримечательностями столицы.